

Иркутские байкеры открыли сезон

Более ста любителей мотоциклов собрались в субботу возле дворца спорта "Труд". Оттуда и началось шествие по городу. По центральным улицам байкеры проехали к стадиону "Динамо".

Впервые открытие мотосезона вышло за рамки простой встречи. Байкеры решили поднять статус своего клуба. Пригласили различные творческие коллективы и устроили настоящий городской праздник.

На стадионе "Динамо" более ста мотоциклов разных марок и типов: от спортивных до туристических, от раритетных до суперсовременных. Для байкеров это неважно. Главное - единство духа. "Кто такой байкер? Это ветер. Когда ветер дует в лицо, ты едешь и сливаешься с техникой", - говорит Станислав Никончук, президент мотоклуба "Байк-All".

Несмотря на обилие типовых мотоциклов, каждый из них эксклюзивный. В байкерской тусовке в обиходе такое понятие, как "дивайс". Это любая новая штучка, которая появляется на мотоцикле. К примеру, приборная панель, подставка для бутылки или изображение на двигателе орков из "Властелина колец". Главное - таких деталей должно быть как можно больше. Именно они отличают байкерский мотоцикл от серийного.

Байкерское движение не сугубо мужское увлечение. Жены и подруги в этом деле не сторонние наблюдатели. "Я сама научилась ездить на мотоцикле. Стала любить все это. Ездить на байкальские слеты, всевозможные фестивали. Научилась ремонтировать даже двигатель, то есть мы вдвоем в гараже делаем этот мотоцикл", - рассказала Лиля Мороз.

Мотоциклисты и их техника - зрелище само по себе впечатляющее. А тут еще и байкерские конкурсы. К примеру, рыцарский. Нужно на ходу сбить копьем с подставки крышку от бутылки. Здесь в одиночку не справиться. Тем не менее, задание не особо сложное. Гораздо экстремальнее езда на ящиках. Необходимо не только удержаться, но и собрать по пути максимальное количество бутылок.

Сезон байкеры открывали до позднего вечера. На лето у них большие планы: ряд дальних поездок, благотворительных акций и фестиваль "Байкал-шаман".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)